

花儿驿站



我眼中的我

我爱好广泛,学习过书法,国际象棋,主持,舞蹈,帆船,足球,游泳。参加过车模,飞机,船模等科技比赛并取得了好成绩,闲暇时喜欢看书,听音乐,旅游,活泼开朗,阳光帅气的我在开开心心中度过每一天。

友情

青岛北仲路第一小学 六年级一班 于兆洋

来到全民健身中心的三楼武术馆里,李教练先给我们介绍了武术的历史。又让我们看了武术的基本动作和获一等奖选手的表演,我们看得个个口服口服,嘴都成了O型。

随后,李教练便认真负责地给我用起了“魔鬼般的训练”。先从最基本的马步开始学起,“两脚之间要有三脚的

距离,要挺胸、抬头、收腹、塌腰。”由于我做得太投入了,不小心失去平衡,摔了一跤。幸好我会速救,再加上辛子睿的帮助我的“伤”很快就好了。我说伤好了后,辛子睿还不放心,还是不停地询问我用不用休息一下,或者找找教练来看看……我忙摆手回答不用。想着他对我的照顾,顿

时,我的眼眶里充满了感激的泪水,他的这份情深意重朋友情,我会永远铭记。

通过今天的活动,我知道友情的重要性。如今社会上有多少人因为失去亲情、友情搞得家破人亡。所以我在这呼吁大家多去帮帮周围有困难的人吧,我们都怀着一颗感恩的心,世界将会更加美好!

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱: jrzdqk@163.com
- 咨询电话: 0532-68872798
编辑: 张潇元

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

大家好!我是太平路小学四年级三班的周仁杰,我有一双炯炯有神的眼睛,高鼻梁,小嘴红红的,牙齿整整齐齐的,中等个,妈妈经常说我是小帅哥。我的兴趣广泛,喜欢看《三国演义》和《西游记》等名著,喜欢下围棋,弹钢琴,喜欢游泳,特别喜欢画画。

愉快的秋游

青岛太平路小学 四年级三班 周仁杰

今天,阳光明媚,晴空万里,真是一个秋游的好日子。学校组织我们去摘豆荚,我们甭提多高兴了!豆荚长什么样?豆荚怎么摘啊?带着几个“问号”我上了大巴。

到了目的地,我看到一条羊肠小路,便以最快的速度跟着队伍来到了尽头。顿时,我眼前一亮,映入眼帘的是一片金灿灿的丰收景象,阵阵秋风如同柔韧的梳子,把田野梳得井井有条。一排排半人高的豆秧整齐地排列着,像一列列昂

首挺胸的士兵。走近一看,一棵棵细细的豆秧上,串着十个月牙形的小豆荚,左右对称,像一大串鞭炮似的。老师告诉我们摘豆荚的方法,然后我们就迫不及待地开工了。一开始,我觉得摘豆荚很容易,小豆荚硬硬的,扎在身上痒痒的。掰开豆荚,我恍然大悟,原来里面结的是圆形的黄豆。有的结了三颗,有的只结了一颗。摘了十几分钟,太阳晒得我满头大汗,可我才摘了一小袋。我想:农民伯伯真辛苦呀!这时,我的好朋友提议,大伙

一起摘,放在一个大袋子里,然后平分。众人拾柴火焰高,说干就干,你一个我一个,不一会儿,袋子就鼓起来了。我们高兴地合不拢嘴。心想:今晚就可以品尝可口的豆浆了!直到老师喊集合,我们才恋恋不舍地离开了。

通过秋游,我不仅增长了见识,而且知道了:我们餐桌上可口的饭菜来之不易。我们要向农民伯伯学习,学习他们默默耕耘,吃苦耐劳的精神,节约粮食,珍惜他们的劳动成果。



我眼中的我

我叫孙溢,是一个热情开朗、积极向上的女孩儿。从一年级以来,连年被评为校三好学生,2009年被评为青岛市市南区三好学生,2011年被评为青岛市三好学生,2010年获得“我的理想职业”征文比赛全国一等奖、“感动中国”绘画二等奖、绘画七级、爱国主义读书活动全国二等奖、思迈英语学校英语优秀奖等。

老师——我的梦想职业

青岛福林小学 五年级一班 孙溢

有人说梦想离我们很远,像星际黑洞一样,看不见摸不着;也有人说梦想离我们很近,像灯塔一般照耀每一步前进的道路。我说梦想既空又实,空的是它没有形状,可以随时随地改变;实的是它有一个最终的目的地。而我的目标就是——老师,在前进的路上,不可能处处鲜花盛开,不管梦想用瓢泼大雨还是满地荆棘考验我,我都不会退缩,相信只要勇敢地面对挑战,我的学生一定会在将来的某天等待我的精彩讲课。

在各种科技飞速发展的如今,如许你会问我,为什么会选择老师这样的职业,答案很简单,崇拜和喜爱。都说老师是灵魂的工程师,在我看来,她更是知识的优秀传承者。虽然现在获取知识的方式很多,但老师却拥

有不可取代的地位。除了父母我最信任的就是老师,那种无条件的信任可以说是一种崇拜。上小学以后,老师们更是把我带进了一个神奇的世界,每天大量知识的传递,让我对世界充满好奇,而对知识的渴求也让我越来越喜欢老师这个职业,种子慢慢开始发芽。

发芽的种子如果没有阳光、雨露、营养的滋润是不会长成参天大树的。为了我的老师梦,我会用努力和毅力去浇灌种子,让它不害怕风吹日晒;也不害怕病虫害,慢慢长大,直到变成一棵参天大树。首先,我要把自己变成一块海绵,不知疲惫地吸收各种各样的知识,只有这样将来我才可以把它们更好地得传递给我的学生。其次,我要提高自己的综合素质,比如说语言表达能力、沟通能力、组织能力等。这

些能力可以帮助将来的我管理好、组织好、协调好我的学生。最后,兴趣爱好也是寻梦过程中不可缺少的一部分。一个兴趣广泛的老师才会带给学生更丰富的知识、更多的快乐,作为学生的我现在深有体会。希望将来的自己能像我的老师一样,给予学生比课本上更多的知识和求知过程中的快乐感和满足感。经过这一系列的努力,属于我的梦想种子一定会茁壮成长,将来长成一株枝繁叶茂的大树。

老师是我的梦想职业,在我看来,她最神圣,也最光荣,她是知识的传递者,没有她,现在的我不会学到如此多的知识,而梦想也只能是海市蜃楼。作为下一任知识的传承者,现在的我会努力积累知识、提高自己的综合素质,浇灌我的梦想之树。



我眼中的我

我叫焦凌威,已经十六岁了,爱好音乐、写作,现在是北京戏曲职业学院高二的一名学生,从四年级开始练习吹奏圆号,可以说音乐已经成为我生活中不可分割的一部分了。闲暇之余我也酷爱写作,经常把自己对生活的感悟、所思所得记录下来,我觉得音乐和文字都是记录生活的好方式。

茶

北京戏曲职业学院
焦凌威

自幼喜爱喝茶,更加喜爱看茶,每每看到有人冲茶,总喜欢停下来看看那上下漂浮的茶叶。

看那点点的茶叶在滚烫的水中舒展嫩蕊,上下沉浮,自有一种从容而不急趋,审慎而不狂躁,安静却不沉沦的积极,撮上一小口,立刻暖彻心肺,流经血脉,涩中带甘,余香满口。

人生又何尝不似这茶?一次又一次地被命运的沸水冲起,水凉后又跌落谷底,这样浮了又沉,沉了又浮,直到最后仍散发着生命的脉脉清香。若是害怕被沸水烫碎了心,烫失了生命,那么叶片迟早会随风而逝,归于尘土,又哪来那淡淡清香与无尽的甘甜?

生命便应像茶一样从容,不为成功沾沾自喜,更不会因遭受苦难而担惊受怕,用最坦然的心态去面对生活中的一切挫折,绝不放大痛苦,夸大挫折。

点点清茶,沁人心脾,点点清茶,感悟人生。

编辑:张潇元 组版:台丽娜



我眼中的我

Hi!大家好我是来自青岛贵州路小学六年级一班的万训西,今年十二岁。我长着一头乌黑的短发,长长的睫毛下嵌着一双水汪汪、炯炯有神的眼睛,小小的鼻子,还有一张能说会道的嘴。

赶海

青岛贵州路小学 六年级一班 万训西

星期天的早上,我还沉浸在甜美的梦乡之中。不知是谁拧了我一下,把我从梦中惊醒。我睁眼一看,原来是妈妈。我睡眼惺忪地对妈妈说:“你干嘛呀?”妈妈说:“今天我去上班,爸爸去赶海,你去吗?”我听了之后,高兴地差点跳了起来。我急急忙忙地穿好了衣服,吃完早饭,我和爸爸骑上自行车就向海边奔去。

天气和我的心情一样好,蔚蓝的天空,上面还飘着棉絮一样的白云,太阳公公笑得格外灿烂,阳光照在身上十分温暖,一阵阵微风吹来让人觉

得心旷神怡。

不一会儿,我们就到了海边。落潮了,大海似乎累了,海浪一浪比一浪小。我和爸爸拎着塑料袋跑了过去。大海带来的礼物可真不少!紫菜、扇贝、海螺、蛤蜊、螃蟹……应有尽有!手触到海水,凉凉的,摸到沙滩,软软的,有种异样的感觉。我突然觉得脚下硬硬的,于是我弯下腰,在水中摸来摸去,摸到了!拿出水面一看,原来是一只扇贝。欣喜之间,一排大浪向我扑来,我还没来得及反应就成了“落汤鸡”,在一旁的爸爸哭笑不

得。我用手在水中不停地摸索,但毫无收获。就在我万般无奈的时候,我看见一块大石头下好像有动静,于是我就上前翻开石头。哇!石头下竟有三四只大螃蟹,我伸出手去抓,没想到螃蟹挥舞起它的大钳子,幸亏我手收得快。我吸取了教训,先用脚压住螃蟹,再用手抓住它的后腿。刚才还耀武扬威的螃蟹现在乖乖的成了我的“俘虏”。

不知什么时候,大海又变得满盈盈的了。我和爸爸拎着满满的袋子,迎着海风,哼着小曲回了家。